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Újabb községek jelentik: befejezték az aratástA munkafegyelem megszilárdításával 
a kormányprogramul sikeréért

Határtalan lelkesedéssel fogad 
tűk megyénk üzemi dolgozói is 
kormány jirogrammjál. Uj fel 
adatok megoldása áll előliünk 
iizuk megvalósítása magával hoz 
zu a dolgozók életszínvonalának 
emelését. Ennek a kulcsa pedig 
dolgozóink kezében von. mi va 
gyünk sorsunk kovácsai, ahogy 
dolgozunk, úgy építjük hazánk- 
|,an a szoeinlizmust. I gy javul 
fokozatosan dolgozó népünk élet­
színvonala.

X kormány progrummjn meg 
követeli, hogy üzemeink napróí- 
napra teljesítsék a reájuk háruló 
feladatokat. Fontos feladat vár 
üzemeink párt- és szakszerveze­
teire. Mozgósítani kell a dolgozó­
kat v programul nagyszerű fel­
adatainak megvalósítására. Még 
jobban ki kell szélesíteni a" mun­
kai vrsenvl, ami egyik biztosítéka 
a minőség állandó javításának vs 
a tervek teljesítésének. Mimién 
esetben és mindenhol el kell ér­
ni. hogy a kommunisták mutnssa 
nak példát, ők legyenek az elsők 
a munkafegyelemben, a minőségi 
gyártásban. Lie használjak ki üze 
mi dolgozóink valamennyien még 
jobban gépeiket, munkaidejük 
minden nercét, mellyel állandóan 
emelik a munka termelékenysé­
géi. Dolgozóink döntő többsége 
ezt is teszi, hiszen önmaguknak 
tartoznak felelősséggel, amikor 
kormányunk új programmju tneg- 
valósílá.nért indullak harcba.

Becsületes, lelkiismeretes mun­
kával teljesítik túl napról-napra 
a Békéscsabai Téglagyár dolgozói 
len ükét. hogy mennél hamarább 
felépüljön, az I954-rc tervbevett 
negyvenezer családi ház. Ebben 
a harcban l'rósz István és bri- 
gádtagjai ma már az ország első 
cgetőiié fejlődtek. Nem sokkul 
maradt 
ke
országosait harmadik. A tervtelje' 
site, emelkedéséről, naponkénti 
teljesítéséről, n munkafegyelem 
nug-zilárdílásáról számolnak be 
levelezőink is. Nézzük, Inogván 
if erről egyik levelezőnk, Bal- 
ktt' Imre elv társ, Békésről.
Brkc-i Kosárfonó termelése nap- 
i"!-impia emelkedik. Emelkedik 
főleg az új korinam" progrumm 
jaaak a-lhungzásn óta. Nemcsak 
ínygerlili, Imiiéin elő is segítik n 

h1 Hibását a dolgozók a man- 
í' elem és a ten teljesítés fo 

kozá-ái al. Ezt bizonyítják a ter­
meled értekezleten elhangzott 
liozz,'-/ódátok, amikor vállalást 
l'ii-k Ourcsó Sándor kétszeres 

oámn i.-to, képviselő,- aki sze­
gen is részi vett az ország- 

gi alvseii, vállalta, hogy éves tér 
y t 101) nappal hamarább hcfe- 
J1 zi. \ agy Kovács József kétsze-

sztahanovista, vállalta éves 
iriiétH'P szeptember 10-t*é való 

11 ''d('ze.,ét. De ilyen vállalást lett 
jlz 'lze,n minden dolgozója, me- 
V,1 '"nies ve tél keléssel válta- 

,llh valóra. Nem maradnak el 
t/ "il ni>* dolgozók sem, Bíró 

'zsebel, Kovács Mária. Tttmiskó 
V11-111 1*10—HO százalékot telje- 
tl"-iirk.* De sorolhatnánk tovább 
ezeket o t„. ...mclyek

le mögöttük a hármas 
.cmence égető brigátlja, amely

part
kafe
ke

színia
inéi

eredményekről, n munkafegyelem 
megszilárdulásáról számolnak be.

A szocialista munka fegyelem 
azonban nem egv adott tulajdon­
ság. nzl ki kell alakítani, állandó 
harcot, szívós, felvilágosító mun­
kát követel. Néni egvszcr talál­
kozunk még ma is egves (ize 
inckbcn későnjövőkkel. igazolat­
lan mulasztókkal, lógósokkal. Yaj- 
jon hogyan tudnának többet ter­
melni ős jobban is keresni n Pós- 
teb'ki Konzervgyárban a dolgo 
zók? Ibi a műszak végét jelző 
szirénázás előtt abbahagyják a 
munkát 5—10 perccel? Semnú- 
esetre sem így. Ugyanott kell azt 
is tapasztalnunk, hogy munkaidő 
alatt is állandóan vándorolnak 
egyesek más munkahelyekre és 
ezekért nem vonja őket senki sem 
felelősségre. Nemcsak a fegyel­
mezetlenek gátolják a termelési, 
hanem azok a vezetők is, akik el­
tűrik, hogy egyesek fegyelmezet­
lenül viselkedjenek.

Súlyos hiányosság történt a Bé­
kési Seprűüzemben, ahol a dolgo­
zók jórésze ftdiilt az ellenség hír­
verésének, csökkentették termelé­
süket. Ezelőtt sem teljesítették 
tervüket az üzem dolgozói, ina 
meg az 50 százalékot sem érik cl. 
Nem egv kommunista és köztük 
számos sztahanovista, mint Jn- 
kues Mihály ma 70—30 százalé­
kot teljesít. Kiss Gábor DISZ- 
fintal, szlahánovista-jelölt úgv 
nyilatkozik: minőségi termeléssel 
nem férhet össze a többtermelés, 

munkaverseny. Le kell leplez­
nie az üzemi pártszervezetnek mi- 
lőbb ezeket a helytelen, eseten­

ként ellenséges nézeteket. Bizo­
nyítsák be nz üzem népnevelői 
egyes dolgozók életén keresztül, 
mit jelent a becsületes, lelkiis­
meretes munka és hová vezet a 
hanyagság, tt nemtörődömség.

Hu a pártszervezet és az üzemi 
bizottság felveszi n harcot a rend 
bontók ellen, siker koronázza 
munkájukat. A Gyulai Harisnya 
gyárban mar hónapok óla nincs 
igazolatlan mulasztó, vagy ké- 
sőnjövő. Az utóbbi illőben a Bé 
késcsahai I’uniu(szövőben, a Kö­
töttárugyárban is mind kevesebb 
ezeknek a száma, igen sok eset 
ben maguk a dolgozók kérik, hogy 
távolítsák cl közülük azokat, akik 
a sorozatos bírálatra és nevelés 
ellenére sem akarnak javítani ma 
gatartásukon. Ezt tették 14-én a 
Békéscsabai Téglagyárban a szál­
lítás dolgozói, amikor Kovács Já­
nos If.-t kizárták brigádjukból, 
mert sorozatos igazolatlan mu­
lasztásával hátráltatta a brigád 
tcrvlcljcsítését.

Pártszervezeteink felelősséggel 
tartoznak a munkafegyelem meg­
szilárdításáért, ez jusson érvényre 
mindennapi munkájukban. Maguk 
a párttagok, az üzem népnevelői 
járjanak elöl jó példával a mun­
kaidő gazdaságos kihasználásában 
cs ]Kmlos betartásában, a folya­
matos terme’és elősegítésében. Fo­
kozott nevelőmunkával hurcolja­
nak a kormány programra valóra- 
váltásáérl, a munkafegyelem meg­
szilárdításáért.

A csc,2Ít <tL(l^!rTL"g7-“ -S^k’ " -dá8Sa-,-Í8 67 SzázaMknál ‘«rtanak.

Kondoros termelőszövetkezeti község még első leket 
a betakarítási, begyűjtési békeversenyben

Egy hónapja annak, hogy Kon­
doros tornrelcSzöretkozoti Tcözr& 
dolgozó parasztjai elfogadták a tót-: 
Loin IÓ-- iák betakarítási, Iwvgvíi jt-Vsi; 
búkovoi Sony lcihivúsát. A vállalás 
elhangzása után a ternielőszövet- 
közötök tagjai, a gépállomás dot 
gőzéi közös erővel láttak hozzá az 
adott szó teljixsitósólioz. A -Micsu­
rint e.s »ltákóczii: tfizesk-baa az 
összos gabona már luerosztbo kerüli.

*8*wetlen befejezés előtt 
áll az aratás

a »Dolgozók« ós a »Vihaisoroktt 
termelőszövetkezetekben. Leynanidt- 
a műnkében a »Magvetői tonmelő- 
szö votkeaot, ahol a kormány pmg- 
lammjának a luegjeléuóée után az 
ol len-ég így "okozott a tagság sorait,, 
egységét Ivomlifíztaiú, a arra n 
községi pártbizottság sem figyelt 
fel idillien, a pártszorvozet 6a a 
kommunisták som verték vissza az 
ellenség támadását.

A kondorost gépállomás az el­

múlt dókádban némileg leküzdötte 
a munkaszervezés és a gépkilmsz- 
uálús hiányosságait. Ennek ered­
ményeképpen az elmúlt tíz napban 
10 százalékot emolkodott a terv-

toljesitósük, több mint 2100 nor­
málhold gépimunkát végeztek el. 
Ebijen mintegy ezer hold gabonát 
vágtak lo. abból hat kombájnnal 
503 holdat.

Az éjszakai műszak biztosHotta
lehetőségeket is jobban kihasználta 
a gépállomás, 1500 hold tarlóhán- 
lóseal és máfcoifietésí.el növekedett 
a leljesitményük. E munkák több­
ségét a kondoros: tormolőszövetke- 
zelekben végezték.

A gépállomás traktoros brigád­
jai közötti versenylón a lCétsop- 
ronyban dolgozó »Dózsa* hrigúil 
az első, 44 százalékos teljesíté­
sével. Három százalékkal marad

el mögötte a tavaszi munkában 
élenjáró Komszoinol-brigád. A kom-. 
bájnosok TOieenyélxin Tímár Endre 
vezet, aki vasárnap délig tervét 
100 százalékig teljesitotto. Szoro­
san felzáikózik mögé Kastvik Mi­
hály kombájn vezető, aki szintén 
terve túlteljesítésén dolgozik.

A kondorosi gépállomás műseaki 
dolgozóinak és traktoristáinak- mo»*

minden erőwel a ceéplést kell végezni
A teljesítmények naponkénti, gé­
penkénti növelésével, a oséplő 
munkacsapatok veisenyének állandó 
értekeiéi ével, a munkaidő minden 
percének Jdhasználásávat elérhetik 
azt, hogy az. augusztus 20-ig liátra-

levii időben Ijefejezzék a csépié» 
totgy munlcáját. De az erégiipol* 
éjszakai üzemeltetésén keresztül fo- 
k ózhatják a tai lóliántást, másod- 
ítetést is.

A begyűjtésben Kaszaper az élen
A licgy iijtcsi versenylón a mezőkovácsházi járás kerüli az élre, 29.3 százalékra teljesítette 

eddig gaboiiabeyyüjtési tervét. Jó munkájukkal elnyerték a Megyei Tanács VB begyüjt'-si váti- 
dorzászlaját. A vándorzúszlót Árus Tibor elvtárs adla át július 20-án a járási tanács ülésén.

A községek versenyében Kaszaper község került az élre. A megérdemelt vándorzászlól20-án 
Szabó Zoltán, az MT begyűjtési oazt-nak előadója adta át. A zászló átvételekor Kovács Károly - 
a községi tanács vb elnöke — ígéretet lelt: úgy dolgoznak, hogy a zászló továbbra is náluk ma­
radjon. \ állatta a község dolgozói nevében, hogy tervüket augusztus 5-re lOd százalékig tel- 
jesílik.

Harcban az aratás gyors befejezéséért

nkaesapat tagjai 
mélyenként 77 kiló terményt ke­
restek. A sarkadi gépállomáson 
Juhos Lajos 1700 mm-es

A betakarítási békcvcrscnybcn I összes keresete 130.30 forint volt. 
nap mint nap újabb eredmények J Munkacsapat vezető Juhos Pé- 
azülctnek. Kombájnistáink között tér. A munkacsapat tagjai szc- 
továbbra is R. B u 1 o g h J á nos 
a dobozi gépállomás kombájnve 
zelője jár az élen. Napi teljesít­
ménye: 27 kai. holdról 269 má­
zsát csépelt el. Az egv napi ösz- 
szcs keresete 438.40 forint volt.

Tímár Endre, a kondorosi 
gépállomás kombájnvezetője 25 
kát. holdat aratott le és 365 má­
zsát csépelt cl. Keresete 27 mun 
kacgység és 216 forint volt.

Az aratógépvezetők között 
S z t v o r c c z Sándor, a kon 
dorosi gépállomás traktorosa ér- 
ge el a legjobb napi teljesítményt.
25 kát. holdat aratott le gépé­
vel. Keresete 7 munkaegység és 
56 forint volt.

A gyors, szcmveszlcségnélküli 
betakarításból a cséplő munka­
csapatok is kiveszik részüket. A 
legjobb napi teljesítményt K a - 
menyéczkí Kálmán, a kun- 
ágotai gépállomás felelős cséplő- 
vezetője érte el. 1370 inm-s csép­
lőgéppel 271 mázsát csépeltek el.

cséplőgépével 175 mázsát csépelt 
cl, keresete 64.25 forint volt. A 
cséplő muukácsapntvezető Szép­
laki Lajos. A munkacsapat 
tagjai 50 kilő terményt kerestek 
személyenként.

fl medgyessgvházi „Dózsa“ tszcs jó munkájáról, 
a „Moravszki“ tsz hibáiról

A medgyesegvházi »Dózsa« tormolőcsoportban az aratási munkát 
július IG-án befejeztek, Egy-egy kaszás 12 hold gabonát vágott Le. 
Ezt az eredményt, jó niunlcamegszerrozéssel tudták elérni. Horváth 
Imié, a Uz-elnök, jó példával járt elől, feleségével együtt nyolc hold 
gabonát aratott la. Az árpaosépléet elvégezték. Holdanként 16 mázsán 
átlagtermést értek el. Július 18-án megkezdték a hordást, ezzel egy- 
Kiőbon végzik a tuilúhántást ée a másodvotést. Sok segítséget jelen­
tett még az is a csoportnak, hogy minden asszonyt, családtagot 
bevontak a munkába.

Ilyen jó eiodméuyeket azonban nem lehet elmondani a med- 
gyesegyMzi »Moravszki« tez-ről. Igaz, itt is vaniuü: egyes tagok, akik 
jól kivették a munkából a részüket, de olyanok is 'akadnak, akik 
csak kismértékben harcoltak a szcniveszleség ollen. Például a »Tö­
rekvő« brigád tagjai naponta 1200 négyszögölet is le tudtak aratni, 
tmg a »Micsurin« brigádban dolgozó tsz-tagok csak 300—400 négy­
szögölet. Lemaradtak az aratással, ennek ellenem a tsz-ta>rok még­
sem vonták lie családtagjaikat a munkába.

Bánszlii PSIcd, Mezőkeváosháaa. .Táráai Tamios.
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.4 népnevelők nyújtsanak 
tsz 1953—54-es pártoktatási év

Párt és pártépíiée

A népnevelő elv társak számta­
lan esetben bebizonyították, hogy 
jó munkát tudnak végezni a so- 
ronlévő feladatok végrehajtásá­
ért. A népnevelők munkája nem 
kis mértékben járult hozzá a má­
jus 17-i választások sikeréhez is.

Az új kormány programmjá- 
ban egyik legfontosabb helyet a

dolgozók életszínvonalának cntC'1 
lése, a dolgozókról való gondos­
kodás foglalja cl.

Ahhoz, hogy élelem, ruha, ci­
pő és még egész sor egyéb köz­
szükségleti cikkből az eddiginél 
bővebben és olcsóbban jusson a 
dolgozóknak: többet kell ter­
melni.

segítséget
előkészítéséhez
és pártbizalmi elv társakat, hogy 
beszélgetésük során ismertessek, 
milyen oktatási formákon lehel 
tanulni és azt is, hogy kik me­
hetnek magasabb oktatási for­
mára tanulni. Helyes, ha' azt is 
incgérdeklődik az elv társaktól, 
melyik oktatási formán szeretnék 
tudósukat továbbfejleszteni.

Bízza meg a pártszervezet ve­
zetősége a népnevelő elv társakat, 
ők is éljenek javaslattal az elv- 
társak felé, az 5 meglátásuk sze­
rint melyik oktatási formán lát­
nák helyesnek, hogy tanuljanak. 
A népnevelő és part bízni mi elv- 
társak egyéni beszélgetése és a 
propagandista elvtársak vélemé­
nyé alapján egész biztos kevesebb 
hibát követnek el az oktatási bi­
zottságok, mint az elmúlt évad­
ban.

Ezzel a módszerrel kettős célt 
tudnak a pártszervezetek vezetői 
elérni. Egyik: az oktatási bizott­
ság előtt megjelenő elvtársak már 
lel készülten és mondhatjuk, hatá­
rozottan tudatában lesznek ont ak, 
hogy hol, milyen fokon akarom, 
tanulni. A másik eél: az oktatási 
bizottság nem kapásból dönti el, 
hogy kit milyen oktatási formára 
osszon be, mert nemcsak a pro- 

agandista elvtárs véleményére 
ell támaszkodniuk.
Tehát a pártmunkások tíz- és 

százezreire — népnevelőkre, párt- 
bizalmiakra — vár az a megtisz­
telő és egyben legkitüntctőbb" fel­
adat, hogy a párttagság tömegei­
vel megértessék a pártok tatás je­
lentőségét.

A többtermelép harci kérdés
A harc folytatásához elsősor­

ban fegyver kell és nem is akár­
mi íven fegyver. Szocializmust 
építő hazánkban a termelés 
emelése elválaszthatatlan az. osz- 
tálvharetől. Az. osztályharcban ive­
dig csakis az. tudja jól megállni 
a helvét, aki szakadatlanul nö­
veli marxista-leninista tudását. 
Tellát állandóan fejleszti, képezi 
magát.

Váriunk Központi Vezetőségé­
nek határozata értelmében az. 
1953 54. oktatási évadra a hall­
gatók kiválogatását szeptember 
1-ig be kell fejezni. A határozat

értelmében háromtagú bizottságot 
kell alakítani — nagyobb párt- 
szervezetnél több bizottságot is 
.— amelynek tagjai a párttitkár, 
vagy pedig egy vezetőségi tag, 
egy párlbizalmi és a propagan­
dista. A határozat értelmében a 
párttagságnak 50—60 százalékát 
kell az. oktatásba bevonni.

Az elmondottakból is látható, 
hogy az oktatás előkészítése, a 
hallgatók helyes kiválogatása és 
képzettségükhöz mérten való be­
osztása nem könnyű feladat. Párt- 
szervezeteink azonban ezen a té­
ren vajmi keveset tettek eddig.

A nagy munkákra hivatkozva még nem kezdték meg 
a hallgatók kiválogatását

Megfeledkeznek arról; éppen a
nagy munkák idején' lehet le­
mérni azt, hogyan javult egyes 
elv társak munkához való viszo- 
nva. Hogyan javult az állam 
iránti kötelezettségek teljesítése 
érdekében a harcosságuk, az el­
múlt oktatási évadban elsajátított 
marxi-lenini elméiét felhasználá­
sának segítségével.

Nyilvánvaló, hogy az oktatási 
íiizoiisiig nem képes megbirkózni

ezzel a nagy és sokoldalú fel­
adattal. Segítségre van szüksége. 
Ezt a segítséget a népnevelő és 
pártbizalmi elvtársak tudják meg­
adni. Helyesen cselekszik a párt- 
szervezet vezetősége, ha meg­
bízza n népnevelő elvtársakat és 
a pártbizalmiaknt, hogy már most 
beszélgessenek el az elvlcirsnk- 
kal, milyen segítséget nyújtott 
nekik az elmúlt évben n pártok­
tatás. Bízzák meg a népnevelő

Az üzemi bizottság legfőbb feladata — gondoskodás
qiftlgozók egészségéről 9$i 4 * «•* R-f

írta : Alekszej Popov, a mitiscsinszki gépgyár társadalombiztosítási tanácsának elnöke

A mitiscsinszki gépgyár üzemi 
szakszervezeti bizottsága nagy 
munkát fejt ki a társadalombiz­
tosítás megszervezésében, a mun­
kások és alkalmazottak egyre nö­
vekvő anyagi és kulturális igé­
nyeinek kielégítésében.

Az üzemi bizottság elnöke egy­
ben a társadalombiztosítási ta­
nács elnöke is. A társadalombiz­
tosítási tanács igen sok kérdéssel 
loglalkozik, ezért tevékenységét 
hét csoport között osztották fel. 
Ezeknek a csoportoknak vezetői 
— munkások, technikusok, mér­
nökök — a társadalombiztosí­
tási műhelybizottságok tagjaival 
egvütt képezik a társadalombiz­
tosítási tanácsot, amely munká­
jában körülbelül 450 tagot szám­
láló szakszervezeti aktívára tá­
maszkodik.

A társadalombiztosítási tanács 
nagy figyelmet fordít a dolgozók

Moszkva. (TASZSZ) Zorin I 
5z™. jót k Ulti gy miniszterhelyettes I 
július 20-án az alábbi jegyzéket I 
nyújtotta át Hozat moszkvai török 
nagykövetnek:

»A Szovjet Szocialista Küzlár- 
msúgok Szövetségének küliigymi­
ni zté.iuma szükségesnek tartja kö­
zölni a Török Köztársaság nagy- 
követségével:

A török külügyminisztérium ér­
tesítette az ankarai szovjet nagy- 
követséget, hogy július 22 és 27 
között az Egyesült Államok hajó­
hadának tíz egységből: két cirkáló­
ból, hár om torpedórombolóból, négy 
aknakutatóból és tvgy ceapatszálli- 
túhajóból álló köteléke fog tartóz­
kodni az isztambuli kikötőben.

A török külügyminisztérium ezt 
követüleg közölte az ankarai szov­
jet nagykövetséggel, hogy július 
27-e és augusztus 3-a között az ísz- 
tunbuh kikötőben fog tartózkodni 
az angol hajóhad 22 egységből,

munkafeltételeinek javítására. A 
tanács egyik csoportja minden év 
végén u. n. egységes komplex ter­
vet dolgoz ki a következő évre. 
Ennek a tervnek összeállításában 
és megbírálásáhan az üzemi orvo­
sok, a munkavédelmi részleg dol­
gozói, az igazgatóság tagjai és a 
szakszervezeti aktivisták vesznek 
részt. Maguk a dolgozók is szá­
mos javaslatot tesznek.

Komoly munkát végez az or­
vosi segélynyújtási csoport. A 
csoport tagjai rendszeres ügyele­
tét tartanak az üzem polikliniká- 
ján és rendelőiben, résztvesznek 
az ellenőrző orvosbizottságok 
munkájában, egészségügyi tárgyú 
előadásokat és felolvasásokat tar­
tanak a műhelyekben. Ebben az 
évben a szakszervezet kezdemé­
nyezésére üzemi kórház építését 
kezdték meg.

A tanács egy külön csoportja

többek között húrom cirkálóból, 
négy torpedói'ombóléból, hat akna- 
kutatóból és négy esapatszálli tó­
hajóból álló köteléke.

E közléssel kapcso'ütbnn nem 
mulaszthatjuk el felhívni a török 
külügyminisztérium figyelmét arra, 
hogy az utóbbi időkben mind gyak­
rabban futnak bo nagy hadihajó­
kat is magukban foglaló külföldi 
hadiliajókötelékek a feketelengeri 
szorosok kikötőibe. A tíz amerikai 
és huszonkét angol hadihajó fent 
jelzett látogatását az isztanbuli ki­
kötőben pedig a katonai tüntetés 
egy formájának lehet tekinteni,

A szovjet kormány, tekintette! az 
említett körülményekre, reméli, 
hogy bővtdjb tájékoztatást kap a 
török kormánytól.«

Hozar moszkvai török nagykövet 
ígéretet tett arra, hogy a jegy­
zéket eljuttatja a török kormány 
hoz.

foglalkozik a társadalombiztosí­
tási alap helyes és időben történő 
felhasználásával. A társadalom- 
biztosítási alapot a gyár dolgo­
zóinak üdülésére és szanatóriumi 
gyógykezelésre fordítják. E cso­
port végzi az ingyenes és ked­
vezményes beutalások szétosztá­
sát. Az elmúlt évben az üzemi 
szakszervezeti bizottság társada­
lombiztosítási tanácsa körülbelül 
700 ingyenes és kedvezményes be­
utalót osztott ki a dolgozók kö­
zött, a Szovjetország különböző 
üdülőhelyeire!

A tanács egy másik csoportja 
a táppénz kifizetések ellenőrzé­
sével foglalkozik.

A társadalombiztosítási tanács 
a gyermekekről is gondoskodik. 
Gyárunkhoz 4 óvoda, több böl­
csőde, állandó nyári úttörőtábor 
tartozik. A tanács gyermekgondo­
zási csoport ja ügyel n helyiségek 
időben történő rendbehozására és 
kényelmes berendezésére, a ke­
rületi közoktatásügyi osztály kép­
viselőivel együtt felülvizsgálja u 
nevelőmunkát, a szünidőkben ki­
rándulásokat rendez. A gyerme­
kek úttörőtáborokba való beuta­
lása szintén kedvezményes.

A társadalombiztosítási tanács 
ellenőrzi, hogyan tartja be a gyár 
vezetősége a kollektív szerződés­
nek azokat a pontjait, amelyek 
az egészségügy i intézkedésekre 
vonatkoznak.

A Szovjetunióban az állami tár­
sadalombiztosítás ügye teljesen a 
szakszervezetekhez tartozik. Min­
den üzemi bizottságnak saját tár­
sadalombiztosítás! költségvetése 
van. Ez a költségvetés évról-cvrc 
bővül. Gyárunkban 1946-ban 3 
millió 340 ezer rubel volt a költ­
ségvetés összege, 1953-ban már 
5 millió 750 ezer rubel! Ez újabb 
bizonyítéka annak a nagyfokú 
gondoskodásnak, amelyet a szov­
jet kormány a dolgozók egész­
sége iránt tanúsít.

a Szovjetunió küliigyminiszterhelvetiese jegyzéket 
nyújtott át a moszkvai törők nagykövetnek

Magyar üdvözli táviratok 
a Lengyel népköztársaság vezetőihez 

a lengyel nép felszabadulási évfordulója aikalmátaél
BOLESLAW BIERUT elvtúrsnuk,
a Lengyel Népköztársaság minisztertanácsa elnökének,

Varsó.
A Lengyel Népköztársaság mai nagy nemzeti ünnepe alkalmá­

ból a Magyar Népköztársaság minisztertanácsa és az egész ntagyai 
nép nevében forró üdvözletemet küldöm önnek és a baráti Len­
gyelország népének.

A magyar nép szívből örül azoknak a nagy eredményeknek, 
amelyeket n testvéri lengyel nép a szocializmus építése és jólété­
nek állandó emelése terén elért.

További nagy sikereket kívánok n lengyel népnek abban a 
harcban, amelyet közös felszabadítónk, a Szovjetunió oldalán a 
szocializmus felépítéséért és a béke megvédéséért vállvetve ví­
vunk.

Nagy Imre,
a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának elnöke.

*
ALEKSANDER ZAWAUZKT elv társnak,
a I-cngycl Népköztársaság államtanácsa elnökének,

Varsó.
Engedje meg Elnök Elviére, bogy a testvéri Lengyel Nép­

köztársaság nagy nemzeti ünnepe alkalmából a Magyar Népköz- 
társaság Elnöki Tanácsa és a magam írevében őszinte szcrencsckí- 
vállataimat tolmácsoljam.

Együtt ünnepeljük a testvéri lengyel néppel a Szovjetunió ba­
ráti támogatósával elért nagy sikereit és szívből kívánjuk, hogy a 
Lengyel Népköztársaság további nagy eredményeket érjen el bé­
kés építőmunkájában.

Dobi István.
a Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa elnöke.

TÁVIRAT

VIHARSAROK NÉPE SZERKESZTŐSÉGÉNEK,
Békéscsaba

Az aratást befejeztük, hordás 60 százalékos, őszi- 
árpacséplést befejeztük, 500 mázsa búzát elcsépeltünk.

Magyardom begyházi Tanács
•"*

A tótkomlósiak versenyéhez csatlakozva, Mezőkovács- 
háza község ma este (kedd) 8 óráig befejezte a búza­
aratást. Fokozzuk küzdelmünket, hogy a nemes cél 
érdekében az elsők legyünk.

Mezőkovácsháza községi tanács elnöke
*

]elentjük, hogy a kötegyáni .Kossuth" tsz búza-, 
árpa-, tej-, tojás- és baromfibeadási kötelezettségét 
száz százalékig teljesítette. A tarlóhántást eddig 70 szá­
zalékban elvégezte. Sarkadi Járási Tanács

Gépállomások!
Minden gép csépeljen!

Az. aratás mór befejezéshez közeledik megyénkben. Na­
ponta jelentik a községek: befejezték az aratást, a hordás­
sal is jól haladnak. Te rmcl őszövet keze leink tagjai, egyénileg 
dolgozó parasztok igyekeznek minél előbb asztagbu hordani a 
gabonát, hogy a eséplést hamarosan megkezdhessék, hiszen 
csak így tudják biztosítani a szentxeszlescgnélküli betaka­
rítást. A gyors, szemvcsztcségnélküii betakarítás azonban nem­
csak a termelőszövetkezetek tagjai, egyénileg dolgozó pa­
rasztok munkájától függ, hanem a gépállomásoktól is. Me­
gyénkben a gépállomások vezetői nemigen érzik ezt a fele­
lősséget. Ezt bizonyítja az. is, hogy a 27 gépállomás közül 
mindössze Ecsegfalván házalták ki a gépállomás udvarából a 
cséplőgépeket a beosztott területre. Megyénkben még 170 
cséplőgép áll a gépállomások udvarában. Ä csorvási gépállo­
más 35 cséplőgépe közül mindössze huszonkettőt huzat lak ki, 
de ebből is csak nyolc dolgozik. Hasonló a helyzet Kaszape­
ren is, ahol 36 cséplőgépből huszonnyolcat huzattuk ki a terü­
letre, de csak 17 dolgozik. A cséplőgépek munkáját akadá­
lyozza az is, hogy nem gondoskodtak idejében felelős veze­
tőkről. A szarvasi gépállomáson 59 cséplőből mindössze 13 
dolgozik, mert 18 cséplőgépnek nincs felelős vezetője, nem 
tud munkába állni. Az ilyen hiányosságokért komoly fele­
lősség térheti a gépállomások megyei igazgatóságát, mert nem 
ellenőrizték, hogy valóban hogyan szervezték meg a munkát.

A legsürgősebben ki kell huzalni minden gépet a beosz­
tott területre, hiszen minden pere drága. A gépállomások me­
gyei igazgatóságának az ellenőrzésen keresztül több segítsé­
get kell adni a gépállomások munkájához. A felelőtlenül, ha­
nyagul dolgozókat felelősségre kell vonni, mert rossz mun­
kájukkal dolgozó népünk kenyerét veszélyeztetik. Hátráltat­
ják a cséplést, a gyors betakarítást, ezzel hátráltatják dol­
gozó népünk jó ellátását, életszínvonalának emelkedését.

1953 július 22., sarnl

Éifégezlfl i a tarlói
Két-závaiegy vennégy II 

50 hold ősziárpa 
tavasziá'pa aratásai 4 
yivolcvan hold zabból 
múl- learattunk. Az a 
kévekötő aratógép es eg. 
vö-ezta. Kiemelkedő nv 
»etl Sütő István munkJ 
ttki normáját állandóan| 
„dókra telje-nteUo. Fari 
kombájn vezető 120 szazl 
je,, i tette állandóan norf 
aratás előtt kijelöltük 
a területet, s a gépeim! 
aktívákkal megbeszéltük! 
tokát, hogy semmi fenj 
jycrye.i a munkában.

Volt olyan dolgozón! 
el.’eiEÓg lefolyása alá kel 
kijelentést tett, hogy nfl 
órát dolgozni aratás idei 
lehet a normát teljes it i| 
galtoné ban, nem lehet W 
lazította a munkaiegyelI 
aonyosoilott, hogy a ni 
négyszögöl) teljesitósévd 
lehet keresni, '36.38 f(J 
ellenséges támadást idl 
vettük ős a m unkáivgx| 
tóit fegyelmi ele ál litt 

őszi árpa termésünk 
16.5 mázsa lőtt. A 
már elvégeztük, s a nii;r| 
is szépen kikelt már. 

Karácsonyi Jár 
Szabad lágy ósi T:|

Jogos-e ai
A rendelkezés érti 

szállásra köteles száll íj 
munka színhelyére. Hrl 
•többet fizet a gépállo|

Jelen esetben az 
volt, mint a munka 
üzemanyagot a brigádé 
lyen tette le. Ez hely ei 
időt takarított meg. Al 
akarja számolni az 5 sl 
eredményben az törteit 
a gépállomás szállítót!

Vájjon helyes lelt I 
kintet nélkül arra. hugi 
szállítja az üzemanyag! 
szállította volna visszal 
tsz ezt nem tette, inét 
helyre vitte ki, mivel 
5 százalék felszámolás;! 
körülmények között ni 
laszt, mert ebben többi

Egyetértünk a le\| 
ilymódon valóban jogi! 
dolko/ik a gépillomáJ 
lan ebben az esetben f

Rendszerest
Sok más dolgozz!

• Mezőkovácsháza felőli 
hogy fejlődő népi den 
is vannak tények, nn 
felszáll reggel a Mez! 
gával törlőrongyot, úgl 
kendőjével, vagy mim] 
kényelmes bőrüléscs

Köztudomású tov! 
szabad csak menet k] 
is van, de hogy nézze 
hiszen olyan szennyed 
átlátni rajta. Amikor 
Mezőhegyesen takarít] 
hogy <cz nem rám t

* A dolgozóknak és 
nyc, hogy a Vihursaro 
nak fogja elismerni ej

Az eredméi
Az elmúlt hetekben 

az «Uj Alkotmánya 
tsz földjén dolgoz­
tam. Édesanyám be­
teges és mikor ó pi­
hen, én megyek he­
lyette dolgozni. Itt 
dolgozik Pclri Zsu­
zsa, a jövendő hete­
dikes pajtás is szülei­
vel. Zsuzsikával va­
sárnap megbeszéltük, 
hogy kalászt gyűj­
tünk. Ha a reggeli­
nél, vagy ebédnél
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Ifltez
alkalmából

InőkéiH'k,
X a r s ó. 

linnqie alknlma- 
az egcaz niagyai 

I?.* a barát i L<*n-

prcvlinvm rknrk, 
vs jnlvic-

iu:|tnvk abban a 
mmió oldalán a 
rt vállvetx* vi-

■níoanak elnöke.

|nek
V a r s ő.

Lengyel Xcji- 
llagxar \ej»kn/- 
Inte szerembe ki-

ISzovjetunió ba- 
u\ánjuk. bog} a 
let erjvn el be-

fanái -a elnöke.

^Ek,

lékéscsobo

»kos, őszi­
csépeltünk.
lázi Tanács

szókovács- 
a búza- 

lemes cél

ács elnöke

I tsz búza-, 
lezettségét 
iig 70 szá- 

si Tanács

llnls

ihben. Na- 
a lioiiiá.-- 

ji. egyénileg 
la hordani a 
|'<"L. liiszen 
|, belaka- 
onban nem- 
nlgozó pa­

llói is. Mc- 
J ezt a fcle- 
|omás közül 

ivarátiói a
még 170 

|á~i gcpállo- 
Ihil/nllak ki. 
let Kasza pe- 
Ik ki a terü- 
láját akailá- 
lelelös veze- 
IíikIösszc 13 
Izctőie, nem 
lomulv fele­
di, mert nem 

a munkát, 
et a beosz- 

kutiásuk me- 
pbb »egitsé- 
lotlenCu, lm - 

rossz mun- 
liátráltat- 

Itatják <Jol- 
Vlését.

r

El légestü l a tarlóhántást
K /■ t - z.í /J»’ S.v vennógy hold őszi- 

I . , la id ösziárpa ve 60 hold 
t"v.i'Z.i.V'P‘* aratását. befejeztük. 
v'l0]lVll„ hold zabból 60 holdad 

,(|. itsualtaiik. Az aratást kot 
lakéi,ütő anitúgép ós egy kombájn 

. ,. Kiemelkedő munkát végi 
siitó István munkugcpkeeclű,

*|;l normáját- állandóan ‘ 110 szál 
|vUut tvljo-itűUo. Farkas József 

l.o.i !-.i jiiw/etu 12ü százalékIa V4-. 
io-itettv állandóan normáját. Az 

előtt, kijelöltük a gépeknek 
a területet, s a gépeknél dolgozó 
aktívakkal megbékéltük a felada-
tokat hogy semmi fennakadás na 

, ,,,,; a auunkábán.
Volt olyan dolgozónk, aki az 

,.| o -. g lefolyása alá kerülve ölj an, 
ki.-i.■ i 111*—t tett, hogy nem kell 12 

dolgozni aratás idején és nem 
|,.: . a normát teljesíteni a dűlt 
Mah-malma, nem lehet keivsnt. Így 
I«/itatta a munkafegyelmet. Bebi­
zonyosodott, hogy a norma (700 
néuyszü'gol) teljo-itvsévol igen jót 

keiesni, 36.38 forintot. A* 
ellem égős támadást időben észre 
,ettük é- a munkafegyelem laza- 
tűit fegyelmi elé állítottuk.

(V/.i.irpa termi sütik holdunkejit 
n; mázsa lőtt. A tarlóban tárt; 
„iái eh égezt ii'i. s a másedwtéfciUik 
js szegen kikelt inár.

Karácsony1 János,
Szabadkígyós i Tangazdaság.

A jó munkáinak meglett az eredménye 
a kétegyházi „Népköztársaság11 tsz-ben

A kétegyházi «Népközlnrs eság» termelőszövet kezet ben a tagok rendszeresen kijárnak dol­
gozni. Az Asszonyokból is külön munkacsapatot szerveztek. A termelőszövetkezet 1050 hold te­
rülete — úgy n kapások, mint a kalászosok — egyénekre van felosztva. Tgy mindenki igyekszik 
a reáeső terület minden munkáját gyorsan és jól elvégezni. 127 hold kukoricájukat háromszor. 56 
hold gyapotjukat háromszor, 35 hold cukorrépájukat négyszer kapálták meg. 211 hold ősziárpáju­
kat learatták és már el is csépelték. 280 hold búza vetésből már csak 15 hold aralnivnló van. Most 
a 30 holdas lavasziárpájnknl vágják, aminek már a vége felé járnak.

Árpa beadásukat mindjárt a géptől teljesítették,
visszafizették az állami kölcsönt és a gépállomásnak árpából járó tartozásukat is kifizetlek. Búzá­
ból még estik annyit csépeltek, amennyit előlegként kiosztottak a tagoknak, de aratás után, mely­
nek Ilefejezése már estik órák kérdése, minden erővel a cséplést szorgalmazzák. A kalászosok na­
gyobb részét osztagba hordják, a fogatok a bordást végzik, így biztosítják a csépi és folyamatos 
menetét. Eső esetén pl. mindjárt tudnak csépelni, ha az osztagról lehunyják a \ Ízes kévéket szá­
radni. Jóval kevesebb a ezemvcszleség Is, ha asztagból csépelnek.

Mióta a termelőszövetkezet fennáll, ilyen gabonatermesük még nem volt. Számolgatják 
is, mennyi búza jut majd egy munkaegységre. A termelőszövetkezeti elnök számítása szerint kb. 
6 kiló. Jól keresnek azok a tagok, akik egész éven keresztül becsületesen kivették részüket a 
munkából, minden nap kijártak dolgozni. Például

Szelezeún István 280 munkaegysége után 16 ménen 80 kiló búzát kap
A munkaegysége azonban a cséplés befejezéséig még szaporodik és együtt szaporodik vele. 

a búza mennyisége is. Hátra van még a kukorica, répa. slb.. meg a készpénz is, amit zárszámadás­
kor kap. I)c jól kapnak a többiek is, hiszen majdnem minden tag munkaegysége megközelíti a 
kétszázat, örülnek is ennek. S ezt éppen a szövetkezeti gazdálkodás hozta meg nekik. Nem is vál­
nak yicg ettől, mert a jövőben még nagyobb jövedelmet akarnak, össze is forrlak a szövetkezettel 
az olyanok, mint Mullván Gvörgy, Szófiáin Mihály, Tlha f-ajos és a többiek az elnökkel együtt, 
Krisan Györgvgycl s azt meg is védik mindenfajta ellenséggel szemben. Tudják azt, hogy bol­
dogulásukat. életszínvonaluk állandó emelését a szövetkezeti nagyüzemi gazdálkodással tudják biz­
tosítani. A kcleg)házi «Népköztársaság» termelőszövetkezet tagjai még jobban harcolnak a jobb és 
többtermés eléréséért, melyhez minden támogatást megad kormányunk. A programul megvalósításá­
ért így harcolnak. Medve Mária.

laoyszéiÉ küzd az elsőségért
Nagyszénás községijén az avatás 

közvetlen befejezés elölt áll. A 
liolxmlást teljes erővel megkezd­
ték. Ugyancsak megkezdték a csép­
iéit is. A gabona jól fizet. Még 
egyezer annyi termett egy holdon, 
mint tavaly. A »Dózsa« termelő­
szövetkezet tagjai jó munkájának 
is meglett az eredménye. Akik 
doiekosan kivették részüket a mun­
kából, azoknak nem murád üresen 
a komlójuk. ÍXuncsák Jánosnak 
322 munkaegysége van, de október 
pl sej óig a 400 munkaegN'Sógot eléri 
Számítás szerint Deonceák clvtár*- 
18 mázsái 20 kiló búzát, 5 mázén 
árpát, 18 mázsa kukoricát, 4 má­
zsa szénát, 00 kiló cukrot és 3Ő00— 
4000 forint készpónzt és még egyéb 
terményt visz haza. Az egyénileg 
dolgozó parasztok is több termést 
takarítanak be az idén, mint ta­
valy. Hildák Mihály két hold búza­
táblájáról a tavalyi 34 mázsa f>0 
kiló búza helyett az idén 28 ós 
fél máz-ót csépelt eb Neve a di­
cs őségtáb Iára van kiírva. Tojás, 
baromfi- búza és árpa beadását 
egész évié teljesítet te, ugyancsak 
pcMizáduját is. Nagyszénás k (Víg­
ban a termés teljes béták an" tósáig 
sok munka van még hátra. Úgy 
akarunk dolgozni, hogy az elsők 
között legyünk a begyűjtési harc­
ban. Ntidüi Árpád, Nagyszénás,

Jogos-p os ot Msosoleh Icvonatin ?
A rendelkezés értelmében az AMG az üzemanyagot n brip id- 

t/állásra köteles szállítani. A brigádszállásról n tsz szállítja ki a 
munka színhelyére. Ha pedig ezt nem teszi, a tsz 5 százalékkal 

■többet fizet a' gépállomásnak az üzemanyag elszállításáért.
Jelen esetben az történt, hogy a brigúdsziíllás jóval messzebb 

volt, mint a munka színhelye és a gépállomás nem vitte ki az 
Üzemanyagot a brigádszállásra, hanem a közelebb lévő munkahe­
lyen tette le. Ez helyes volt, mert ezáltal üzemanyagot és munka­
időt takarított meg. A gépállomás ilyen körülmények között is fel 
akarja számolni az 5 százalékot a tsz-nck, mert mint mondja, veg- 
eredmém ben az történt, hogy az üzemanyagot nem n tsz, hanem 
a «épállomás szállította ki a munka színhelyére.

c Vájjon helyes lett volna-e az az eljárás, ha a gépállomás, te­
kintet nélkül arra, hogy a brigádszállás messzebb van, mégis oda 
szállítja az üzemanyagot? Onnan pedig a tsz egy iga kivonásává! 
szállította volna visszafelé a közelebb lévő munka színhelyére. A 
t-z ezt nem tette, mert n gépállomás már egyenesen a munka­
helyre vine ki, mivel az közelebb volt, a gépállomás mégis az 
5 százalék felszámolásával akarja a tsz-t büntetni. Jogos-e ilyen 
körülmények között az 5 százalék felszámolása? Erre kérünk vá­
laszt, mert ebben több tsz van érdekelve. Ibiin Lajosnc,

Gyoma, járási tanacs.
Egyetértünk a levél írójával, a panasszal kapcsolatban, mert 

ily módón valóban jogtalan az 5 százalék levonása. Hu ezen etgon- 
dólko/ik a gépállomás vezetősége,_ akkor ő is belátja, hogy jogta­
lan rbbrn az esetben levonni az 5 százalékot.

Rendszeresen takarítsák a MÍV kocsikat!
Pok más dolgozó is tapasztalja naponta, akik Mezőhegyes, 

Mezőkováe.-háza felől járnak be munkahelyükre Békéscsabáin, 
hogy fejlődő népi demokratikus államrendszerünkben a MAN-mii 
is vannak temek, amelyek a fejlődést mutatjuk.^ De, a va a i 
felszáll reggel a Mezőhegyes felől jövő vonatra es nem visz ma­
gával törlőrongyot, úgy kénytelen vagy a nadrágjával, vág) a 
kendőjével, vngv mindkettővel letörölni az egyébként nagyon szép, 
kényelmes bőrülései MAV-kocsiban a piszkot cs szennyet.

Köztudomású továbbá, hogy a vasúti kocsik együk onnan 
szabad csak menet közben nyitva tartani az ablakot. Ez rend en 
is van, de hogy nézzen ki az, aki a másik oldalon ül a kocsi an, 
hiszen olyan szennyes és piszkos az ablak, hogy szinte alig le >< 
állatni rajta. Amikor megkérdeztük a kalauznőt, hogy szoktak-e 
Mezőhegyesen takarítani a kocsikat, amíg ott áll, azt vaiaszo a, 

így «ez nem rám tartozik». (?!) ,. ,
A doJgozóknak és velük együtt c sorok írójának az a velemc- 
bogy a V iharsarok Népe közlése után valaki magara tartozó­

ba

nye. hogy a \ iharsarok Nép^ —.—- ■ 
iiak fogja elismerni ezt az észrevételt.

Az eredmény egy mázsa 23 kiló kalász
Az elmúlt betekben 

az «Új Alkotmány» 
Isz földjén dolgoz­
tam. Édesanyám be­
teges és mikor ó pi­
hen, én megyek lic- 
ly cl te dolgozni. Itt 
dolgozik Petri Zsu­
zsa, a jövendő hete­
dikes pajtás is szülei­
vel. Zsuzsikával va­
sárnap megbeszéltük, 
hogy kalászt gyűj­
tőnk. Ha a reggeli­
nél, vagy ebédnél

volt egy kis szabad 
időnk, azonnal neki­
láttunk a kulászgyiij- 
tésnek. Tömtük zsá­
kunkba az elhullóit 
kalászokul. Zsákjaink 
napról-nupra teltek 
én a hét végen, mikor 
ezek mázsára , kerül­
tek, meg iS lett az 
eredmény. l5n c(?y
mázsa 23 kiló 75 de­
kát, Zsuzsika pajtás 
pedig 83 kilót gyűj­
tött. De ezzel mi nem

elégszünk meg 
amíg tart az aratás a 
tsz-ben, gyűjteni fog­
juk az elhullott ka­
lászt.

Az elmúlt hétfőn 
délután kijöttek 
napközis pajtások is 
kalászt gyűjteni és 
egy villám műsort ad­
tak elő az aratóknak

Uttörőkőszöntéssel
Előre!

P. Nagy Zsuzsa,
Szeghalom,

A Békéscsabai Téglagyárból jelentik
A Békéscsabai Téglagyár dolgozói eredményes munkájuk révén július 20-ával megszüntet­

ték az ezévi égetési terv lemaradásokat és még ugyanezen a napon 15.000 égetett téglával már túl 
is teljesítették tervüket.

A terv túlteljesítés nagyrészt a kemencék közötti országos és üzemi versenynek köszönhető,
el. A versenyben ezúttal az V. kemence,

ej áró 
cren- 

rzúltnl
harmadik lelt országosan. Tervét 122.5 százalékra teljesítette és 4.1.8 téglát égetett ki légköbméte­
renként. __________________________________

Halad a cséplés, teljesítik a beadást az ijkigyésiak
á góp, pontosan !>a van állítva a 
dob, elsösorlsin az etetőktől függ, 
fiogy a gép no men jón egy porcig 
sem üresen, de meg se erőltessek, 
hanoin széjjelhúzva eregessék a 
dobba a kévéket. Az eildtg elcsé- 
pelt 1110 mázsa gabona azt mu­
tatja, hogy jo etetők vaunak a 
gépnél. A csóplömunkacsapat tag­
jainak a hangulata pedig olyan, 
hogy neincsivk Vjkigycs, hanem

— Van-e még aiatm való n 
köziég határában ?

— X'an még talán 27 hold — 
ad felvilágosítást Horváth Antal, 
az újkigyósi tanács eluöklielyet- 
teso. Aztán megmutatja a tmácfc- 
háza előtt lévő versenytáblát.

Olyan eiedméuyok vannak u ver- 
BonytiVblán, amelyek dicséretére 
válnak az újkigyósi dolgozó pa- 
i'asztoknak iá cséplőmunkásoknak. 
Legolöször is azt olvasshk le a 
tábláról, lidgy B. Kiss István csép- 
lőmunkacsnpato Iiáiomezer mázsa 
cséplóá) előirányzatából

szombat estig 1110 
mázsát csépelt el

Eddig vezetnek a cséplőéi \ersony- 
ben. Mögöttük a második Luko- 
viczki György munkacsapata 816, 
a harmadik Juhász József munka­
csapata 777 mázsa csépién ered­
ménnyel. A begyűjtésről is pon­
tos képet ad a verseny tábla. A 
termel őszövetkezetek, « az egy ÍJ a- 
(uyr dolgozó pai'ftSztok: Kor-
esÜk Pál, Barna István, Btínfi Illés 
és a többiek 18-án estig több mint 
11 vagon gabonát szállítottuk i 
nép raktárálra. Akik csuk tehot- 
ték, igyekeztek minél előbb elesC- 
pelni, s a beadást teljesítőül, hi­
szen a gyors beadásért prémium 
járt. Húszadikán estig a Termény- 
forgalmi Vállalat lei is fizetett 8104 
forint gyorstieadási prémiumot.

Ablxm, hogy az újkigyósi dol­
gozó parasztok ilyen nagyösszegű 
gyorslveadási jutalmat kaptak, B. 
iízss István cséplőm tűi ka es ap utónak 
is van érdeme. Azért, hogy igye- 
kemtt a cs<-plóssel, s így számos 
dolgozó paraszt teljesithetto be­
állását addig, mis a rendelet sza­
rint a gyors bead óéi jutalmat fi­
zették. .

Most hétfőn délután a ltakoczi 
utca végén csépel a munkacsapat 
Tóth Pál négy holdas dolgozó pa­
raszt portáján. A felázott tál ti jón 
szinte úgy kellett arrább emelni 
lépésről-léjén re u eséplőszekrényt.

A. munkacsapat tagjain nem fog 
ki semmi. Percek alatt l leállí­
tottak, lopakoltak és i íj. ICokri, 
András, meg Horváth László már 
dobálták is a kévéket Szabó Imre 
kóvovágó kezoflgyóbe, akitől nagy 
szakértelemmel Horváth Imre öleli 
magához és eregeti a gép gyom­
rába. Folyamatosam, egyenlete­
sen halad a ceéph’v, s ez az etetők 
órdeino is. Ila jól ki van javítva

az egész niegye minden 
készek felven

— Vállaltuk, hogy naponta 200 
múzsát csépelünk, — mondja B, 
Kiss István munkacsapatvezető.

— Teljesítjük is — erősiti id. 
Kobi András, Tavaly gyakran el­
értük a 230 mázsát is ezzel az 
1200 min-os géppel. Pedig a búza 
közel som fizetett úgy, mint most.

— Az is sokat számit, hogy össze 
vagyunk szokva. Kettő kivételével 
együtt csépeltünk tavaly is — szót 
közbe valaki.

— Máris vezetünk a versenyben 
újkígyóst viszonylatban. Négyszáz 
mázsával hagytuk magunk mögött 
Iyukoviczkiók gépét. A többiek p> 
dig alig 4—5 száz mázsát csejieltek 
még el, — dicsekszik az egyik 
fürge szalmahordó fiatal.

— No-no, azért no bízzuk el 
magiul kút — inti le őt is és a 
többieket is id. Kotri András. Még 
bol'ogliutnalc berniünket Lukovicz- 
kiólc. Mi az a -.100 mázsa? Két 
napi cséplés. Annál is inkább, mert 
ők nem huzatnak annyit, hiszen 
az ,Uj Biet« tsz-ben csépelnek.

— Hát én igy is l-> meient fo­
gadni, hogy nem előznek nieg 
liennü nliet — szögezi le mind­
nyájuk nevében ifj. Kotri András.

Nem hagyjuk magunkat
Olyan banda ez a miénk, amelyik 
megfogja a munka végét. Eddig 
is jóformán csak huzatosból áll­
tunk, mivel még kevesen hordtak

cséplőmuD kacsapatával 
ni a versenyt

i
be. Mégis csépeltünk már 170 má­
ztöt is egy nap.

A ef éplő munkacsapat tagjainak 
igyekezetét figyelve bárki meg­
állapíthatja, hogy egykönnyen nem 
lehet lehagyni őket a versenyben. 
Most is hamar elfogyott Tóth Pál 
asztagja, amit másfél hold búza­
termésből rakott. Tóthné jóforhiáu 
össze sem adta akkoira, hány mázsa 
búza került a padlásra, mikor már 
a szomszéd, Nagy Márton nszlagjat 
kezdte nyelni a gép. Tóth Pidék 
búzája ugyan kicsit megdőlt, s 
megszorult, de igy is 16.84 mázsát 
termett a másfél hold. Négy má­
zsa 96 kiló a beadásuk. 102 kiló 
a munkásrész, 86 kiló pedig a 
góp rész. Ila a község megkapja 
a szabadpiacot, a megmaradt 10 
mázsa búzából még el is adhatnak, 
S a szabadpiac elnyerésének napja 
nem lesz messze akkor, ha Új­
kígyóson minden ceéplómtmkaraa- 
potot úgy áthat az igyekezet, mint 
B. Kiss István munkacsapatát. S 
a dolgozó parasztok pedig úgy 
igyekeznek a beadás tcljositesével. 
mint ahogy azok igyekeztek, akik 
eddig elvégezték a cséplést.

Kukk Imre.

T'-' " f f.f
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Megyénk ifjúsága készül a IV, VIT-re
Az ifjúság az egész világon ke 

szül a IV. Világil'júsági Találko­
zóra és köztük megyénk ifjúsága 
is. Megyénkben is ezrek és ezrek 
tettek felajánlást a IV. VIT-re 
is ezeket a felajánlásokat nagy­
részt már teljesítették, sőt túl­
teljesítették. A termelésre telt 
vállalások mellett kultúr- és 
- portvonalon is készül ifjúságunk 
különböző rendezvények megszer­
vezésével. A lelkes készülődés 
közben nem feledkeznek meg 
fiataljaink az ajándékok készíté­
séről. Már több szervezetünk ké­
szített ajándékot, vagy szépen 
aímzelt szalagot, amelyet a me­
gye küldöttei fognak magukkal 
vinni és átadják a külföldi kül­
döttek részére.

Az ajándékok küldése mellett 
megyénk ifjúsága stafétán keresz­
tül is elküldi harcos üdvözletét 
Bukarestbe. A staféta egész me­
gyénkén keresztül megy. érint 
minden járást és csatlakozik a 
nemzetközi stafétához, amely már 
több mint egy hónapja elindult 
Európa nyugati országaiból. A 
váltó staféta Dombcgyházáról in­
dul július 25-én a déli órákban. 
Azok a DISZ-csck fogják indí­
tani, akik a gyapot feletti véd­

nökséget elsőként vállalták az or­
szágban és ezt a vállalásukat tel­
jesítették, mert az ő gyapotjuk a 
megye legjobb gyapotjai közé tar 
tozik.
A staféta a megye területén 

a következőképpen 
megy keresztül:

Július 25-éu:
Dombcgyházáról indul KI órakor,
Batlonyára érkezik 13.40-kor,
Mezőhegyesre 14.30-kvr; »

M ezükov ársházá in 1 10-kov,
Kaszapet re lő. 10-kor;
Tótkomlósra 16.10-kor;
Orosházára 17.10-kor;
Nagyszénásra 18.50-kor;
Szarvasra 20.10-kor.
Szarvason marad éjszakára, 

ahol kultúrműsort és táncot ren­
deznek a fiatalok és másnap in­
dul tovább 9 órakor Endrőil felé.

Július 28-iin:
Endréidre érkezik 10.10-kor,
Gyomára 10.30 kor;
Körös! a. lányba 11.30-kor;
Szeghalomra 12 10-kor;
Vésztőre 12.50-ki r;
Békésre 14-kur;
Békéscsabán lesz 11.30-kor
Békéscsabán a staféta a megyei 

küldöttek búcsúztatására érkezik 
be, utána itt éjszakázik és más - 
nap délután megy át Gyulára,

ahol szintén tábortűzzel egybekö­
tött kultúrműsorral fogják fo­
gadni.

Gyulára érkezik 27-én este 19 
órakor és itt marad éjszakára és 
másnap reggel indul tovább Sar­
kad felé és ezen a napon fog 
csatlakozni a nemzetközi stafétá­
hoz Biharkcrcsztesen.

Július 2S-űn:
Surkatlra érkezik 1J..Í0-kor,
Sarkad keresztáron lesz lü.üO-kor, 
Saiíygyaiitéra érkezik !() ÚO-l.or, 
Zsacliinyba il.kekor.
Ilii arkereszlcsre érkezik 11 órakor 

uliol a staféta átadja a zászlót és 
megyénk ifjúságának üdvözletét a 
román fiataloknak.

Megyénk ifjúságának stafétája 
4 napon keresztül fog áthaladni 
megyénkén és viszi a békésme­
gyei fiatalok harcos üdvözletét 

Világifjúsági Találkozóra.
A staféta sikeres útjához szük­

séges, hogy a feni említett köz­
ségek fiataljai lelkesen kapcso­
lódjanak be ebbe a munkába és 
a járási DISZ-bizollságok, a já­
rási TSIJ-k minél eredményeseb­
ben mozgósítsák a fiatalokat.

Előre jó munkával a YTT si­
keréért!

DISZ Mrgyebizottsug.

Levél Edelényből
A Békéscsabai Építők csapata Edclénybcn tölti pihenőjét és itt késztől fc* 

az őszi szezonra. A csapat igen jól érzi magát a festői szépségű környezetben. 
A hangulat Igen jó. Sportolóink hálásan köszönik pártunknak, vezetőinknek, hogy 
biztosították részükre ezt a pihenési. Mindezt igyekeznek meghálálni azzal, 
hogy tudásukat továbbfejlesztve, jó játékl ni öregbítik Békéscsaba sportjának hírnevét.

Vasárnap játszottuk első mérkőzésünket a jóképcssvgíi SajószenIpvlcri Bányász 
NB II-cs csapatával. i

Békéscsabai ípilök—Snjószoiilpéleri Bányász 9:1 (3:6). (Sa jószeni pél er.)
Az Építők támadásával imlul a mérkőzés s a nagy fölény a 14. percben 

góllá érik. Csicceiy szemfülessége réven megszerzi a vezetést, 1:0. Még na­
gyobbá válik a csabaiak nyomása. Az új korszerű játékfclfogás ellen tehetetlenek 
a sajószentpélcrivk. Villámgyorsan futnak a gyors szemet gyönyörködtető hely- 
cserés támadások. A 33. percben szép \ú mad ás után Szabó eredményes, 2 0. A 
40. percben ismét Szal>ó lő gólt, 3 0.

A II. félidőben próba játékosok kai erősítik meg Sajószcntpétcr csapatát.
Azonban az Építők még jobban fokozzák az iramot, még szebben, még kor­

szerűbben játszanak s a 10. percben Bohús eredményez, 4 0. A 18. percben
Csicselv egyéni lefutása eredményez, 5 0 A 25. percben Vígli lő bombagólt, G0. 
A 30. percben Vígli gyönyörű fejes gólja 7:0-ra növeli az eredményt, majd 
Ismét Csicsely lő gólt, 8:0. A 11. percben ismét Vígli halalmas lövése akad meg 
• hálóban, 0 0. A védelem könnyelmiisködése folytán Sajószcntpétcr balösszc- 
jkCl'ije a 43 pőrében szépít az eredményen, 9:1.

Békéscsabai építők. Cscprcgi — Kocziszki. Czikkclv, Badnai — Palotai,
Grivis — Lábos) Szabó, Weiner. Vigh, Csicselv összeállításban játszottak nz I. 
félidőben. A második félidőben így állt a csatársor. Csicsely, Szabó, Weiner, Vigh, 
Bohús. (Bohús), (Gulyás). *

Bírálat: Az Építők csapata korszerű, szép játékával lehengerelte ellenfelét,
uiely tehetetlen volt a gyors helycscrés támadásokkal szemben.

Cscprcgi jój védett, azoitban a gólnál hibázott
A liátvédhármasbnn Czikkely, Kocziszki, Badnai a sorrend. Griecs, és Pa­

lotai a mezőny fülé nőtt.
A csalávsurban Vígli. Csicsely, Szabó, Weiner, Lábos a sorrend. A II félidő­

ben beállt któhús és Gulyás is elfogadhatót nyújtott.
Előreláthatólag még három mérkőzést játszik a csapat.

Bognár István szakoszt. intéző.

Martfű -Bes. Pílüfi 4:2 (3:2)
A két megyei csapat között rendezett 

találkozó a szolnokmcgyci Martfű gyö- 
zeln ével végződött.

A mérkőzés első 20 percében a Petőfi 
szeUbuél-szcbb támadásokkal közelíti meg 
a martfűi kaput és sok meleg helyzetet 
teremt. Mohai váratlan szép lövésével 
és Nagy kapásgóljával már 0 2 re vezet, 
amikor a martfűi csatársor kihasználja 
a csabai védelem könnyelműségét és les­
taktikáját, gyors egymásutánban 3 gúl­
ái megfordítja a mérkőzést.

A második félidőben mindkét csapat 
több cserél alkalmaz. A játék képe unal­
massá és csapkodóvá válik.

A martfűi csapat a csabai közönség­
ben nem keltett komoly benyomást, mi­
vel a csapat játéka közepes megyei csa­
pa! játékának felel meg.

A csabai Petőfi csak az első 20 perc­
ben nyújtott elfogadhatót. A mérkőzés 
ebben a részében helycscrés támadások 
révén tudott is eredményt elérni. A vé­
delem könnyelműsége és helytelen, rend­
szerűden játéka döntötte el a mérteö- 
zés sorsát.

A megyei bajnokságban való jobb sze­
replés érdekében a védelemnek is ko­
mon abb felkészültséggel kell kiáltani ogy- 
egy mérkőzésre és feltétlenül le kell 
mondani a leslak Ilkáról é* «zónázás»-ról

Orosházi Lokomotív — Gerendás 2:2 
(1:1). Járási csoportdón tő második for­
duló, Gerendás, vezette: Gyarmati.

Orosházi Vasutas: Gerzscny, — Gyulai, 
Znhorec, Maczkó — Nagy, László — Vikú, 
1)5mák, Kovács, Bacskó, Borbély.

Gerendás: Oláh — Bálik, Baffael, Po- 
pol — Faragó, Schweiz, — Cseh, Ko­
vács, Alföldi. Kiss. Kun.

Mindkét fél részéről tapogatód zó a Já­
ték, hiszen a megyei bajnokságba jutás­
ért küzdenek. A 8. percben a félpályá­
ról Faragó cl őre íve It labdáját Gyulai 
clluftolja, • Kiss meglép vele és már 0:1 
Gerendás javára. A 16. percben' egy előre 
adott, már elveszettnek látszó labdára 
fut rá Borbély, Oláh kifut, lábbal akarja 

mezőnybe küldeni a labdát, de mellé 
rúg és Borbély akadály nélkül viszi be 
a kapuba, 11. A félidőig csapkodó játék 
folyik.

Fordulás után Gerendás lendül táma­
dásba és nagy a nyomás a vasutasok 
ellen. A 18. percben Gerendás sarokrúgás­
ból ismét megszerzi a vezetési, 12. Már 
úgy látszik, hogy a gerendást győzd" 
biztos. A 45. percben Borbélynak cgv s 
rokrugásbúl sillerül kiegyenlíteni, .lók 
Nagy, Pikó. Borbély, illetve Cseh. Ko­
vács, Faragó. Gyarmati erélyes kézzel 
vezetett.

A harmadik mérkőzés semleges pá­
lyán lesz lejátszva.

Orosházi Kinizsi -Szsntosi Kinizsi 
2:2 (24))

Vezette Nagy.
Nem volt hírverő jellege a mérkőzés­

nek, mert az Orosházi Kinizsi kétgólos 
előnye lilán a csatársor kötmyelmüskö- 
dését a védelem nehezen tudta helyre­
hozni a megyei csapattal szemben A 
csatársorból csak Szökő és Bozó vette 
komolyan a jálékot. A gólokat Szökő 
és Madarász rúgták.

Vjkigyósl SK—Orosházi Építők I. 2:2 
(1:1). A nagy melegben jó játék nem 
alakult ki Az orosháziak is, az újkígyó­
saik is sok gólhelyzetet kihagytak.

Sarkad vasárnapi sporteseményei:
Koplalnia, férfi:
Gyula válogatott - Sarkad válogatott 3 1 

Vezette.. Zclutz.
A gyulai csapaton meglátszott az ősz- 

szöszökül tság és a kellő edzés eredménye
Itöplahda. női:
Gyula válogatott- -Sarkad válogatott 3 2 

Vezette: Zclulz A gyulaiak megérdemelten 
győztek.

Labdarúgás:
Okánvi SK Sarkad i Kinizsi If 2 1 

(2:0\ Vezette: Itucsal. A II. félidő 17 
percében a játékvezető a trágár szavat 
használó Jászokánvi játékost kiállítja, de 
a nevezett játékos nem volt hajlandó 
játékteret elhagyni. így a játékvezető lef- 
fújtu a mérkőzést. Ilyen magaviselet tűr­
hetetlen Okány sportjára nézve.

Szegedi Kinizsi—Surkadi Ki ii/>i 3:1 
(1:1). Vezet le: Vozár.

A kezdés után Sarkad csuk 15 percig 
játszotta a megszokott formáját. Ettől 
kezdve a szegediek szép összjá lókkal lön 
lek ki a pályán és megérdemelten győz­
tek. A Sarkadi Kinizsin meglátszott az 
edzés hiánya, a játékosok fáradtak vol 
lak.

Gól lövők: Sőregi 2 (11-csből), Fnesei, 
Nagy és Lovász, Sarkadból Tóth és Tö- 
reesik játszott elfogadhatóan.

mozi
SZAIiADSAG 1I1.MSZINUAZ, Békése«»- 

ha Ma utoljára: <Maxlmki.i
HR IGÁD I 1I.MSZINIIAZ, Békéscsaba. 

Ma ulúljára: -Maxiink:.>
llr.KK I-II.MSZINIIAZ. Orosháza Jú­

lius 211—2ő: i (a /: li 0 imaiva-szouv.
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 

Július 21—22: ..Wina barikád...
PETŐFI MI.MSZINÍIAZ, Gyula. Jú­

lius 20 -22: .Miiliúk sportja..

11.33 Júlia* 22., szerda

„Szeretnék a Viharsarok Népe 
levelezőtáborába lépni“

— A dolgozók írásaiból —
Naponta növekszik a dolgozók bizalma n párlsajló iránt. Ezt 

számos példa bizony ltja. Kúperz Mihály, a kisesákói földműves- 
szövetkezet bolt kezelője ezt írja szerkesztőségünknek:

«Kedves Elvtársak!
Fél éve vagyok a Viharsarok Népe állandó előfizetője. A Me­

gyei Pártbizottság lapját helves bírálataiért és cikkeiért nagyon 
megszerettem. Az a megtisztelő feladat ért. hogv Kisc-sákón én let­
tem a sa jté felelős. Ennek a feladatomnak eleget is akarok tenni 
Szerelnek a \ iharsáról; Népe Irvclezőtáhorába lépni. (Ászintrci 
mondva már több ízben szerettem volna írni. de ettől valami ki­
sebbségi érzés mindig visszatartott. Pedig lett volna miről írni 
bőven, mert nálunk is vannak eredmények és hiányosságok.»

I úroc-zi Pál. a telekgerendás! «Aranykalász» tsz D!SZ-lit- 
kára korábban egy hiányosságról írt, amit szerkesztőségünk elinté­
zett. Tm-oczi elvlárs következő levelében ezt olvashatjuk:

«Kedtes Elvtársak! Ha már a régen keresett levelezést fel­
vettem leletek, nem szeretném abbahagyni. A jövőben is Hozzátok 
fordulok problémáimmal és remélem, hogy azok megoldásánál 
mindenkor számíthatok segítségetekre.»

Hasonló Itve'et írt- szerkesztőségünkhöz Bíró Béla, a lói kom - 
losi tanács egvik dolgozója is:

«Megható volt az. fiogy levelemre azonnal válaszoltak. Egy 
kérésem volna a szerkesztőséghez: szeretnék én is bekapcsolódni 
munkájukba. ügy érzem, hasznos szolgálatot tudnék teljesíteni.»

Ezek a sorok a dolgozók bizalmát fejezik ki. Tudják, ha le- 
velőikben megírják a jó eredményeket, hiányosságokat, minden­
kor számíthatnak u szerkesztőség tanácsára, segítségére.

Kél pályázói a vidéken élő képzőművészek részére
A \ iharsai ok Nvpy egyik, május hónapiam megjelent ~/,áni;d»:m 

közölte a népművelési minisztérium képzőművészeti főosztályának a 
vidéken éló kópzöiumészok számi ára kiirt két pályázatát.

Felhívjuk azokat a művészeket, akiknek a korábban megjelent 
pályázati felhívás eaotlog elkeni It) a figyelmét, hogy nz 1933 no- 
vemlwr 25-n> kitűzött határidőig készítsenek pálya mű vöket.

A két pályázat enne: »Hazai táj« (Tájképpilvázat) és :• Me­
gyénk élete; (Életképp ilyázat).

A pályázatok részletes leírása megtekinthető a Magvei Könyv­
tár olvasótern.elven. ( Békéscsaba, Derkovics-sor.)

Felvilágosítást ás segítséget nyújt a Magyar Képzőművészek és 
Iparművészek Szövetsége Békésmegyei munkacsoportja. (BékéscsaBa, 
Fürst Sándor-u. 10.)

Világ prófétái

ICádió
Iti Iiuh 23.. csiitörtüL 

Kossuth Rádió
11.30 Hanglemezek. 12.10 .Szórakoztató 

muzsika. 1230 Épülő gyárak — daloló 
Iájak 1315 Szórakoztató zenre a Moszkva; 
Búdió műsorából. 1330 A néphadsereg 
művészegyüttese szólistáinak hangverse­
nye. 14.15 A rádió gyermek újság műsora. 
11.50 A világ fiataljai készülnek a VIT-re.. 
16.00 Jó munkáért szép muzsikát. 16.30 
Előadás. 10 15 Hanglemezek. 17.00 Külpo­
litikai kérdésekre válaszolunk. 17.15 Az 
Ifjúsúg Hangja. 17.45 Mai magyar mu­
zsika. 17.55 Mi történt a külpolitikában. 
18 00 A néphadsereg híradója. 20.00 Hírek. 
20.10 A Fővárosi Népi Zenekar játszik. 
20 40 Egmont: Részlet Goethe drámájá­
ból, Beethoven zenéjével. 21.30 Uj ma­
gyar könnyű zene. 22 25 A magyar rádió 
tánczenei»ara játszik. 23.20 Hanglemezek. 

Vetőit Rádió
7.00 Csárdások. 7.35 Békéi kíván a vi- 

úg. Hanglemezek. 8 20 Hangszerszólók.

VlllAltSAltOK NÉPE
az MDP Bvkésmegyel Vártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti n szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Aliiul.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-8.3, klndóh'iv.: 21-70.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyánszky Pál.

iiihássati, eipőszükségíetét
a Békéscsabai Kiskereskedelmi Vállalat 

szakiitleieibsn szerezze be
Se fi in <>*• viliknél nngy árvnökkentés l

regi ;tr
Buba (crepp 70 széles 30.40 
Buba (vrepp, 90 széles 45.80 
Mikádó ka hál 990.
Női velour kabát 670.-
Női karion ruha 196. -
Női karton ruha 179 80

régi ur: uj ur: 
Habselyem női nadrág 42.— 3.3.—
Ha »selyem mii combiné 81.10 67-
Női szandál 172.— 118.— *
Férfi nyári cipő 196.— 110.—
Gyermek szandál 49.60 30 —

Választék. Minőség. Előzékeny kiszolgálás.

8.50 Dalok. 9.20 A magyar rádió ajándék- 
műsora. 910 Iskolai kórusok. 10 10 Rim- 
szkij—Koi>z:ikov: Anlar — szimfonikus 
költemény 10.15 Kovács Imre és zene­
kara játszik. 15.00 Uttörő-mikrofónnal :iz 
országkan. 1.3 20 Reményi Zsuzsa hárfázik. 
L>. >0 A n agyar rádió kisegyüttese játszik. 
10 2.3 Szív küldi szívnek szívesen. IC. 15 
Fel-.ér kimonó. Hja Turcsin elbeszélése. 
17.00 Fiatalok zenei újságja. 17.30 A 
magyar rádió diszpécserszolgálata. 17 16 
Az Elbától a Csendes-óceánig. 19-00 Mai 
magyar muzsika. 19 30 A magyar rádió 
tánczenekara.

Rbattonyai járási ügyészség
minden csütörtökön 8-tól délután fél 5-ig 
félfogadási napot tart Bal tony űn, a já­
rásbíróság 1. em. 3. sz. szobájában és 
minden pénteken 12-től 14 óráig MeztV 
kovűcsházán, a járási tanács épületében, 
amikor bárki panaszának, kérelmének elő­
terjesztése végeit . idézés nélkül megjelen­
het a járási ügyésznél

Apróhirdetések
Nngyszénási állomástól a Kondorost-ólon 
elvesztettem Kiss Károly névre sziló iga­
zolványomat. Megtalálója, jutalom ellené­
ben, küldje: Sarkad, Szív-utca 13/1» alá. 
12 országos kaptár és mvzpergclő eiaclóy 
Békéscsaba, Kinizsf-u. 3.
Egy vadonatúj női kerékpár eladó, 
késcsaba, Csaba-u. $.

B6-

Hálószobabúlor (új 
Egrcssy-ulca 18. sz.

elatló. Békéscsaba,

Hal hetes tiszlafajú farkaskutya 
Gvona. Vetőfi-u. 2.

chili,

Singer karikahajós varró- (hímző;-gép 
eladó. Békéscsaba, Tlios >cdiku. 3.
Lo\ at keresek megvételre,
HL, Pöltenberg u. 12. szám

Békéscsaba,

Nagymennyiségű féltégla olcsó árun kap­
ható a Békéscsabai Téglagyárban. 
Békéscsabán, a Csaba Szálló'elöli dvé'z- 
t ettem levéliárcáivat. Becsületes mcgt.i- 
láló a benne lévő .130 forintot megtart­
hatja. Az iratokat az azon lévő cin.re 
kidön jutalom ellenében küldje vissza.
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Megyénk! 
a bi

Néhány napi 
búke kék zász'ajj 
nyitását jelenti, 
jobbjai, a I éke 
jai elüti adnak szí 
tini VIT-en teli el 
<lék, amit megyéiif 
jó munkáról szól 
verseny, méh bcn| 
irjú-ápi Ta’jlkozó 
lel Ivljesjli is adó] 
mutálja azt is, 111 
lúgosabbá válik id 
harcolni, mint a 
Vlf liszlelclére 
arra hogy a íiala] 
dolgozzanak.

Megyénk ifj i 
t i, liofíy tovább 
dúl a terv lelj esi 
Üzemi DISZ-szcr 
ajánla t a V1T ti-. 
jesílik, lúllcljcsíti 
fiatalt találunk fiz 
békéscsabai Buli 
gvs teljesítménye 
gyulai Harisnya^.’ 
márciusi tervén 
Szövőgyár kélszei 
talmúul érdemelb 
mini küldütlok i

üzemi Hala'; 
és egyénileg dolgi 
tűfi i tsz, a végegx 
gyapol'ermésért 1 
Barázda - lsz-l>vn 
lallák, hogy ang 
líddig a két 
Irigy ősi DISZ ara 
4 hold gabonát 1 
bánhegyesi DISZ 
jezi be cséplési ti 
túsa érdekében VI 
zül Csillag Anna 
szag első traklo 
jegyezték be a í 
jobb traktorosa 
nak a nyári tervi 
arra, hogy Baka 
vegyenek.

A politikai. f< 
mélyül az ifjúság 
mutatja az is, he 
Gyula traktoros < 
roslioz, amelylier 
aratógé|K;vel húr 
alat gépével napi 
e.vlúrs és a román 
méginkább elméi 
cso'-.l. Sok |K-ldá 
ily íl ák, hogy meg 
laiií kozóra.

Ezernél lóid 
tiszlelleléslien. bei 
gyepén ott mene 
jobb képvise'íii ki 
lesz Itukareit rcn. 
gozó magyar nép 
aki'; a találkozó I 

' nz emberiség sze 
coini t ell!


